
В Омске местный житель признан виновным в совершении в составе преступного сообщества преступления в экономической сфере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Владислава Эйснера, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 172 (Незаконная банковская деятельность с извлечением дохода в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе (преступной организации)).

По данным следствия и суда, бывший руководитель агентства недвижимости «Белый Свет» Владислав Эйснер в составе созданного Станиславом Мацелевичем преступного сообщества в период с 2007 года по 2014 год осуществляли в городе Омске незаконную банковскую деятельность, используя расчетные счета организаций, созданных через подставных лиц, в результате чего извлекли доход в особо крупном размере в сумме свыше 200 миллионов рублей.

Приговором суда Эйснеру, который в ходе предварительного следствия оказал содействие в изблечении других участников преступной организации, назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года и со штрафом в размере 150 тысяч рублей.

Уголовное дело в отношении остальных обвиняемых, после их ознакомления с материалами расследования, будет направлено прокурору для передачи в суд.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1280580>